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Puntos. Sitúa los puntos en los cuadrantes y semiejes correspondientes.

    
HOJA Nº: _____
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	(2 , 7)
	(-4 , -3)
	(-1 , 0)
	(-1 , -2)
	(5 , 0)
	(6 , -2)
	(1 , 1)

	2
	(3 , -2)
	(0 , -5)
	(4 , -3)
	(0 , -1)
	(1 , -3) 
	(-2 , 1)
	(0 , -4)

	3
	(1 , 0)
	(7 , -6)
	(0 , 2)
	(4 , -1)
	(0 , -2)
	(2 , -6)
	(6 , 3)

	4
	(-6 , 3)
	(-6 , 1)
	(-5 , -6)
	(-5 , 6)
	(-3 , -1)
	(6 , 0)
	(4 , -7)

	5
	(0 , -7)
	(5 , 3)
	(5 , 1)
	(4 , 0)
	(3 , 6)
	(-7 , 3)
	(7 , 0)

	6
	(5 , -3)
	(2 , 0)
	(0 , -6)
	(-3 , -3)
	(-3 , 0)
	(1 , 3)
	(-5 , -2)

	7
	(-7 , -1)
	(-7 , 5)
	(-4 , -1)
	(5 , -5)
	(-4 , -5)
	(0 , -3)
	(-7 , 1)

	8
	(0 , 5)
	(3 , 2)
	(-3 , 3)
	(0 , 3)
	(2 , 1)
	(-3 , 5)
	(-2 , -6) 

	9
	(5 , 5)
	(0 , -10)
	(3 , 0)
	(6 , 7) 
	(5 , -7)
	(0 , 7)
	(2 , 5)

	10
	(-4 , 2)
	(1 , -7)
	(6 , 5)
	(-3 , 1)
	(-2 , 3)
	(1 , -1)
	(-5 , 0)

	11
	(-3 , -7)
	(0 , 1)
	(2 , -2)
	(2 , 3)
	(0 , 4)
	(-5 , -4)
	(3 , -4)

	12
	(-6 , 0)
	(5 , -1) 
	(-1 , -4)
	(-2 , 0)
	(6 , -4)
	(5 , 7)
	(0 , 6)

	13
	(-2 , -4)
	(-2 , 7)
	(-1 , 2)
	(-7 , -7)
	(7 , 2)
	(-4 , 0)
	(-4 , 4)

	14
	(6 , 1)
	(2 , -4)
	(0 , -8)
	(7 , -2)
	(-5 , 4) 
	(-7 , -5)
	(-8 , 0)

	15
	(1 , -5)
	(9 , 0)
	(1 , 7)
	(7 , 4)
	(-10 , 0)
	(4 , 4)
	(-7 , -3)

	16
	(-1 , 6)
	(4 , -5)
	(-6 , -6)
	(0 , 8)
	(4 , 6)
	(-9 , 0)
	(-6 , 5)

	17
	(8 , 0)
	(-2 , -2)
	(-7 , 7)
	(-6 , -4)
	(-6 , -2)
	(-4 , -7)
	(11, 0)

	18
	(3 , 4)
	(-1 , 4)
	(10 , 0)
	(-2 , 5)
	(-6 , 7)
	(-5 , 2)
	(-1 , -6)

	19
	(-11, 0)
	(6 , -6)
	(-3 , -5)
	(0 , -9)
	(0 , 9)
	(3 , -6)
	(4 , 2)

	20
	(7 , 6)
	(-7 , 0)
	(7 , -4)
	(-4 , 6)
	(1 , 5)
	(0 , 10)
	(-3 , 7)


 Puntos ( SOLUCIONES )
	SOL
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	1º
	3º
	X-
	3º
	X+
	4º
	1º

	2
	4º
	Y-
	4º
	Y-
	4º
	2º
	Y -

	3
	X+
	4º
	Y+
	4º
	Y-
	4º
	1º

	4
	2º
	2º
	3º
	2º
	3º
	X+
	4º

	5
	Y-
	1º
	1º
	X+
	1º
	2º
	X+

	6
	4º
	X+
	Y-
	3º
	X-
	1º
	3º

	7
	3º
	2º
	3º
	4º
	3º
	Y-
	2º

	8
	Y+
	1º
	2º
	Y+
	1º
	2º
	3º

	9
	1º
	Y-
	X+
	1º
	4º
	Y+
	1º

	10
	2º
	4º
	1º
	2º
	2º
	4º
	X-

	11
	3º
	Y+
	4º
	1º
	Y+
	3º
	4º

	12
	X-
	4º
	3º
	X-
	4º
	1º
	Y+

	13
	3º
	2º
	2º
	3º
	1º
	X-
	2º

	14
	1º
	4º
	Y-
	4º
	2º
	3º
	X-

	15
	4º
	X+
	1º
	1º
	X-
	1º
	3º

	16
	2º
	4º
	3º
	Y+
	1º
	X-
	2º

	17
	X+
	3º
	2º
	3º
	3º
	3º
	X+

	18
	1º
	2º
	X+
	2º
	2º
	2º
	3º

	19
	X-
	4º
	3º
	Y-
	Y+
	4º
	1º

	20
	1º
	X-
	4º
	2º
	1º
	Y+
	2º
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INDICACIONES 
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Con esta hoja trabajaremos:

· Sistema de referencia cartesiano.

RESULTADOS
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GRUPO: ________________

	
	PUNTOS

	Media de la Clase
	

	Máxima de la Clase
	


Los puntos se sitúan según este criterio:


1º  	Puntos del primer cuadrante Ej: (2 , 5)


2º  � Puntos del segundo cuadrante. Ej: (-3 , 1)


3º  � Puntos del tercer cuadrante. Ej: (-2 , -3)


4º � Puntos del cuarto cuadrante. Ej: ( 3 , -1)


X+ � Puntos del semieje OX positivo: Ej: (3 , 0)


X-  � Puntos del semieje OX negativo: Ej: (-2 , 0)


Y+ � Puntos del semieje OY positivo: Ej: (0 , 1)


Y-  � Puntos del semieje OY negativo: Ej: (0 , -3)
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